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UCZESTNICY POSTEPOWANIA O UDZIELENIE ZAMOWIENIA PUBLICZNEGO
Zmiana o‘raz' wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia

Dotyczy postepowania 0 udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
meogranlczonego na ,dostawe fabrycznie nowych materiatow eksploatacyjnych do urzadzen kopiujaco-
druku;qcych na potrzeby wojewdédzkich samorzadowych jednostek organizacyjnych na rzecz, ktérych

realizowane jest zaméwienie”

W zWiqzku z wniesionymi zapytaniami do tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia (SIWZ)
obOW|qzujqce1 w przedmiotowym postepowaniu, dziatajac w trybie art. 38 ust.1 i 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zamoéwieri publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.)zwane] dalej Lustawg”,
Zamawm;qcy ?Nyjasnla co nastepuje i dokonuje zmiany tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia (SIWZ)

w nastepujgcy sposob:

Pytanie 1 :

Prosze o iriforfnacj@, ktory z toneréw w zadaniu nr 1 poz. 5, zgodny z urzgdzeniem HP Laser Jet Pro MFP M26nw,
czy wskazf&gnym kodem CF278A nalezy wycenic¢?

Odpowied'i ;‘

w Za{qczrfiku':nr 1 do Szczegotowego opisu przedmiotu zamowienia(SOPZ)-formularzu cenowym poz. 5 nalezy
wycenic toner zgodny z urzgdzeniem HP Laser Jer Pro MFP M26nw. W zwigzku z powyzszym w ninigjszym
za’faczniku;pq;z.S kolumna d (Opis materiatu zalecanego przez producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu ,HP

79Aczarny_,‘sCEZ78A" »~Zostaje zastgpiony nowym nastepujacym brzmieniem ,HP 79Aczarny”.
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Pytanie nr 2

Prosze o informacje, ktéry z toneréw w zadaniu nr 9 poz. 70 (zgodny z urzadzeniem Brother HL 2250dn, czy
wskazanym kodem TN22) nalezy wyceni¢ ? :
Odpowiedz

W Zatgczniku nr 9 do SOPZ -formularzu cenowym poz. 70 nalezy wyceni¢ toner zgodnie z urzqdz'_eniem Brother
HI 2250 DN. W zwiazku z powyzszym w niniejszym zatgczniku poz.70 kolumna d (Opis materiatu zalécanego przez
producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu ,TN22 czamy” ,zostaje zastgpiony nowym nastepujgcym

brzmieniem ,,czarny”.

Pytanie nr 3

Prosze o informacije, ktory z toneréw w zadaniu nr 17 poz. 9 (zgodny z kodem CB540A - czarny czy zgodny z
nazwa "cyan" CB541A nalezy wyceni¢ ? Analogiczne w poz. 28 i 29 (zadanie nr 17).

Odpowiedz

W Zataczniku nr 17 do SOPZ-formularzu cenowym poz. 9, 28, 29 nalezy wyceni¢ tonery do urzgdzenia HP
LaserJetCP 1515N zgodnie z nazwa tj. cyan, yellow, magneta. W zwigzku z powyzszym w niniejszy?n zatgczniku
poz. 9, 28, 29 kolumna d (Opis materiatu zalecanego przez producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu
odpowiednio poz. 9"CB 540 cyan”,poz.28 ,CB 540 yellow” ,poz.29 CB 540 magenta” zostaje zastgpiony nowym
nastepujacym brzmieniem odpowiednio dla poz. 9” cyan”, poz.28 ,,yellow” ,p0z.29 magenta”.

Pytanie nr 4

Prosze o informacie, ktory z tonerow w zadaniu nr 17 poz. 9 zgodny z urzgdzeniem HP LJ Pro 400, czy wskazanym
kodem tonera CF278A nalezy wyceni¢ ? _

Odpowiedz

W Zataczniku nr 17 do SOPZ-formularzu cenowym poz.15 (wykonawca btednie przywotat pozycjé nr 9) nalezy
wyceni¢ toner zgodnie z urzadzeniem HP LJ Pro 400 .Jednoczes$nie w niniejszym zatgczniku w poz.15 kolumna d
(Opis materialu zalecanego przez producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu ,CF278A ,zostaje zastapiony

nowym nastepujgcym brzmieniem , CF 280A” .

Pytanie nr 5

Prosze o informacje, ktory z toneréw w zadaniu nr 22 poz. 175 zgodny z urzgdzeniem Panasonic KX-FL614, czy
wskazanym kodem tonera KX-FA83 nalezy wycenic¢ ?

Odpowiedz

W Zatgczniku nr 22 do SOPZ-formularzu cenowym poz. 175 nalezy wycenic toner do urzgdzenia KX-FL613 —toner
KX-FA83. Jednoczesnie w niniejszym zatgczniku w poz.175 kolumna c¢ (Nazwa urzgdzenia do ktorego ma
zastosowanie asortyment) zapis o dotychczasowym brzmieniu ,Panasonic KX-FL614” zostaje zastgpiony nowym
nastepujgcym brzmieniem ,Panasonic KX-FL613”.

Pytanie nr 6
Prosze o informacje, jaki toner nalezy wyceni¢ w zadaniu nr 40 poz. 7, zgodny z kodami toneréw o wydajnosci

2300 str, czy zgodny z wskazang wydajnoscig 6500 str. ?



Odpowiedz

W Zatgczniku nr 40 do SOPZ- formularz cenowy w tabeli w pozycji 7 kolumna d (Opis materiatu zalecanego przez
producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu ,wydajnos¢ 6500 stron” zostaje zastgpiony nowym nastepujgcym
brzmieniem ,,wydajnosé 2 300 stron”

Pytanie nr 7

Prosze o informacije, jaki tusz nalezy wyceni¢ w zadaniu nr 38 poz. 6, zgodny z kodem C9352CE (kolorowy), czy
zgodny z opisem stownym "czarny" ?

Odpowiedz

W Za#acznikux’nr 38 do SOPZ-formularzu cenowym poz. 6 nalezy wyceni¢ tusz czarny do drukarki HP Desk Jet F
3711. W Zafélczniku nr 38 do SOPZ- formularz cenowy w tabeli w pozycji 6 kolumna d (Opis materiatu zalecanego
przez producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu ,czamy - C9352CE” zostaje zastgpiony nowym

nastepujgcym brzmieniem ,czarny”

Pytanie nlv'78

Prosze o‘llhformacje, jakg ilos¢ nalezy przyja¢ do wyceny w zadaniu nr 38 poz. 3 (aktualnie brak ilosci) ? Jakie
toner nalezy wyceni¢, zgodnie z kodem CF410X (czarny), czy zgodnie z opisem stownym "kolory" (CF411X,
CF412X, gF433X) ?

Odpowieciii

Y Za{aczni[_(u i_nr 38 do SOPZ- formularz cenowy w tabeli w pozycji 3 kolumna d (Opis materiatu zalecanego przez
producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu ,CF 410 X — kolory” zostaje zastgpiony nowym nastepujgcym
brzmieniém ,,{komplet toneréw kolorowych o symbolach CF411X, CF412X, CF413X)” oraz w kolumnie

f(j.m.)dotyi;hq_z;asowy zapis ,szt.” zostaje zastgpiony nastepujacym zapisem ,,komplet”

Pytanie nr9

Prosze o .Vinqumacje, jaki tusz nalezy wyceni¢ w zadaniu nr 36 poz. 7 ? Do drukarki HP Officejet Pro 8610
dedykowaqe sg tusze z oddzielnymi kolorami CNO46AE (cyan), CNO47AE (magenta), CNO48AE (yellow).
Odpowie_dé

W Za%aczhfku:nr 36 do SOPZ- formularz cenowy w tabeli w poz.7 kolumna d (Opis materiatu zalecanego przez
producenté) iapis o dotychczasowym brzmieniu ,HP 951 kolor” zostaje zastgpiony nowym nastepujgcym
brzmienienj .komplet tuszy kolorowych: cyan, magenta, yellow” oraz w kolumnie f(j.m.)dotychczasowy zapis

»Szt.” zosfgy_}'e ;astqpiony nastepujgcym zapisem ,,komplet”

Pytanie n|j1 0

Prosze o ihforhacje, jaki toner nalezy wyceni¢ w zadaniu nr 36 poz. 8, zgodny z wskazanym urzadzeniem (do HP
LJ Pro 200 dedykowany jest czarny toner CF210A o wydajnosci 1600str) czy wskazanym kodem CF230A ? Prosze
o skorygo!s:(ari‘i_e podanej wydajnosci 3500 str.

Odpowiedz

w Za{acznj_'kufnr 36 do SOPZ- formularz cenowy w tabeli w poz.8 kolumna d zapis o dotychczasowym brzmieniu
+CF230 A, 3500 kopi” zostaje zastgpiony nowym nastepujacym brzmieniem ,CF230X o wydajnosci 3 500 str.”




Pytanie nr 11

Prosze o informacije jakg folie w zadaniu nr 3 poz. 6 nalezy wyceni¢, zgodng ze wskazanymi urzqdzenlaml (KX-
FA52), czy zgodna ze wskazanym kodem KX-FA53 ?

Odpowiedz -

W Zatgczniku nr 3 do SOPZ- formularz cenowy w tabeli w poz.8 kolumna d zapis o dotychczasowym brzmieniu
_Folia termotransferowa podwdjna (2X 90 = 180 stron)kod producent Panasonic KX-FA 53” zostaje zastgpiony
nowym nastepujacym brzmieniem ,Folia termotransferowa podwdjna (2X 90 = 180 stron)k?d_producent

Panasonic KX-FA 52”.

Pytanie nr 12

Prosze o informacje czy w zadaniu nr 6b poz. 15 nie ma omyiki pisarskiej w zakresie modelu drukarkl (HP OfficeJet
202) ?

Odpowiedz

W Zataczniku nr 6b do SOPZ- formularz cenowy w tabeli w poz.15 kolumna ¢ (Nazwa urzadzenia do ktérego ma
zastosowanie asortyment) zapis o dotychczasowym brzmieniu ,HP OfficeJet 203" zostaje zastgpiony nowym
nastepujgcym brzmieniem ,,HP OffceJet 202”. :

Pytanie nr 13

Prosze o sprawdzenie i ewentualne skorygowanie btednych w naszej ocenie wydajnosci w zadaniu nr 8 poz. 20i
21. Prawidtowe wartosci to odpowiednio poz. 20 wydajno$c¢ 415 str.; poz. 21 wydajnos¢ 475 str. o

Odpowiedz

W Zataczniku nr 8 do SOPZ- formularz cenowy w tabeli w pozycji 20 i 21 kolumna d (Opis matenaiu zalecanego
przez producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu ,wydajnosc 340 stron” zostaje zastqplony nowym
nastepujacym brzmieniem odpowiednio dla pozyciji 20 ,wydajnos¢ 415 str.” oraz dla pozycji 21 ,,wydajnosc 475

str.”

Pytanie nr 14

Prosze o sprawdzenie i ewentualne skorygowanie btednych w naszej ocenie kodoéw w zadaniu nr 8 poz 261 27.
Zapisy kodéw wskazano odwrotnie (w poz. 26 wtasciwy dla 27 i analogicznie poz. 27 dla 26).

Odpowiedz

W Zataczniku nr 8 do SOPZ- formularz cenowy w tabeli w pozyciji 26 kolumna d (Opis materiatu zalecanego przez
producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu“ Toner Canon C-EXV 14 IR Black, 2016/2020 ORG, wydajnosc¢
12.000stron” zostaje zastgpiony nowym nastepujacym brzmieniem, , Toner C EXV 33IR 2520, 2785/3002, czarny,
wydajnosci 12 000 str. ,oraz w poz. 27 kolumna d zapis o dotychczasowym brzmieniu , Toner Canon C EXV 33IR
2520, 2785/3002, Black, wydajnos¢ 8.300stron” zostaje zastapiony nowym nastgpujgcym brzmieniem

,Toner C-EXV 14 IR, czarny, 2016/2020 ORG, wydajnos¢ 8 300 str. ,,

Pytanie nr 15
Prosze o sprawdzenie i ewentualne skorygowanie btednych w naszej ocenie kodow w zadaniu nr 23 poz. 14-17.
Do urzadzenia HP M452 dedykowane sg tonery serii CF. (odpowiednio CF410X, CF411X, CF412X, CF413X).



Odpowiedz

W Zatgczniku nr 23 do SOPZ- formularz cenowy w tabeli w pozycji 14-17 kolumna d (Opis materiatu zalecanego
przez producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu odpowiednio poz. 14, ,ce410x” poz.15, ,ce411x” poz.16
,ce412x", poz.17 ce413x” zostaje zastgpiony nowym nastepujgcym brzmieniem odpowiednio dla pozycji 14
,»CF410X”, dla poz.15 ,,CF411X”,dla poz.16” CF412X” dla poz.17, CF413X”.

Pytanie nr 16

Prosze o sprawdzenie i ewentualne skorygowanie btednie podanej w naszej ocenie wydajnosci w zadaniu nr 23
poz. 2-4. Prawidtowa wydajnos$¢ to 1000 str.

Odpowiedz

W Zatgczniku nr 24 do SOPZ- formularz cenowy (prawidiowy nr zatacznika — 24, wykonawca btednie przywotat
za{acznik 23) w tabeli w pozycji 2-4 kolumna d (Opis materiatu zalecanego przez producenta) zapis o
dotychczasowym brzmieniu ,0 wydajnosci 1200 stron” zostaje zastgpiony nowym nastepujgcym brzmieniem
odpomedmo dla pozycji 2-4 ,0 wydajnosci 1 000 str. ,,

Pytanie nr1 7
Prosze o sbrai)vdzenie i ewentualne skorygowanie btednych kodow wskazanych tuszy w zadaniu nr 25 poz. 10-12.
Wg naszej ‘wiedzy do urzgdzenia Brother MFC-J200 dedykowane sg tusze o kodach LC525C, LC525M, LC525Y.
OdeWIedZ "
W Zaiaczmku nr 25 do SOPZ- formularz cenowy w tabeli w pozycji 10-12 kolumna d (Opis materiatu zalecanego
przez producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu poz.10" LC 529 C NIEBIESKI” poz.11” LC 529 M
CZERWONY”,poz.12 ,LC 529 Y ZOLTY" zostaje zastgpiony nowym nastepujgcym brzmieniem odpowiednio dla
pozycji 10”L)C 525C", dla pozycji 11 ,LC 525M”,dla pozyciji 12 ,,LC 525Y”.

‘;55‘; g
Pytanie nri18
Prosze o s';alra%vdzenie i ewentualne skorygowanie btednej wydajnosci wskazanych toneréw w zadaniu nr 28 poz.
8. Wg naszej wiedzy wtasciwg wydajnoscig tonera CE285A jest 1600 str.
Odpowned_g i
w Za}qcznlku‘nr 28 do SOPZ- formularz cenowy w tabeli w pozycji 8 kolumna d (Opis materiatu zalecanego przez
producent'a_)_ zapls o dotychczasowym brzmieniu ,wydajnosc¢ 2000 stron” zostaje zastgpiony nowym nastepujacym

brzmienie.rp; »Wydajnos¢ 1 600 stron”.

Pytanle nr 19

Prosze o srjrawdzenle i ewentualne skorygowanie btednych kodéw wskazanych tuszy w zadaniu nr 41 poz. 6. Wg
naszej wuedzy do urzgdzenia Brother DCP-J105 dedykowane sg tusze o kodzie LC529BK.

Odpomed; "

w Zaiacij)ku{?’nr 41 do SOPZ- formularz cenowy w tabeli w poz.6 kolumna d (Opis materiatu zalecanego przez
producen@a) ;}apis o dotychczasowym brzmieniu ,Brother tusz czary AB-985 BK” zostaje zastgpiony nowym

nastepujaqiyml'brzmieniem »Brother tusz czarny LC529BK” .

o



Pytanie nr 20
Prosze o sprawdzenie i ewentualne skorygowanie btednej wydajnosci wskazanych toneréw w zadat nr 40 poz.
6. Wg naszej wiedzy wiasciwg wydajnoscig tonera CRG712 jest 1500 str.
Odpowiedz

W Zatgczniku nr 40 do SOPZ- formularz cenowy w tabeli w pozycji 6 kolumna d zapis o dotychczasowym brzmieniu
,wydajnosc 2500 stron ,zostaje zastgpiony nowym nastepujacym brzmieniem ,,wydajnosc¢ 1 500 stron
Pytanie nr 21

Prosze o sprawdzenie i ewentualne skorygowanie modelu wskazanego urzadzenia w zadaniu nr 35 poz 17. Wg
naszej wiedzy nie istnieje urzadzenie oznaczone ML-2517n. 8
Odpowiedz :
W Zatgczniku nr 35 do SOPZ- formularz cenowy w tabeli w pozycji 17 kolumna ¢ (Nazwa urzqdzema ‘do ktérego

ma zastosowanie asortyment) zapis o dotychczasowym brzmieniu ,Samsung ml-2517n ,zostaje zastaplony nowym

nastepujgcym brzmieniem ,,Samsung ml-2571n.’ ¥

Pytanie nr 22

Prosze o sprawdzenie i ewentualne skorygowanie btednej wydajnosci wskazanych tonerow w zadanlu nr 32 poz.
12-14. Wg naszej wiedzy wiasciwa wydajnoscig toneréw TN-241C/M/Y jest 1400 str. '
Odpowiedz k
W Zataczniku nr 32 do SOPZ- formularz cenowy w tabeli w pozyciji 12 -14 kolumna d zapis o dotychczasowym
brzmieniu ,wydajno$é 1 600 stron” zostaje zastgpiony nowym nastepujgcym brzmieniem dla poz 12 -14
.wydajnos¢ 1 400 stron” ;

Pytanie nr 23 B
Prosze o sprawdzenie i ewentualne skorygowanie omyiki pisarskiej w zadaniu nr 30 poz. 11 (kod tonera CB436A).
Odpowiedz

W Zatgczniku nr 30 do SOPZ- formularz cenowy w tabeli w pozycji 11 kolumna d zapis o dotychczasowym brzmieniu
,HP 36A (CB4336A)",zostaje zastapiony nowym nastepujgcym brzmieniem ,,HP 36A (CB 436A)". 'f“' :

W § 13 (Miejsce oraz termin sktadania i otwarcia ofert) ust. 2 i 4 SIWZ otrzymuje nowe nastep:_l.:lj;qce
brzmienie .
Paragraf 13. Miejsce oraz termin sktadania i otwarcia ofert

»(...) 2. Termin skfadania ofert uptywa w dniu 14 marca 2019 r. godzina 12:00.

4. Terminem otwarcia ofert jest dzien 14 marca 2019 r. godzina 12:10.

Pozostate zapisy specyfikaciji istotnych warunkéw zaméwienia pozostajg bez zmian i
Przedmiotowa zmiana i wyjasnienia tresci SIWZ zostanie doreczona niezwtocznie wykonawcom blorqcym udziat

w postepowaniu, zamieszczona na Platformy Zakupowej Zamawiajgcego:

https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia oraz dofaczona do specyfikacji istotnych warunkow zamOW|en|a i bedzie

stanowic jej integralng czesc. i

Sprawe prowadzi Ada Pisarska, Tel. 22/ 59 79 048




